

应邀携12幅得意之作赴马来西亚参加中国书画名家邀请展

刘伟参展作品悉数捐赠周口报业书画院

□晚报记者 李伟文/图

本报讯 2012年起开始在马来西亚东方艺术馆举办的中国书画名家邀请展,今年5月份迎来第二届。作为河南省唯一参展的书画家,中国书法家协会会员、周口市书法家协会副主席刘伟携12幅得意之作前往马来西亚。昨天,这12幅书法精品有了新归宿,它们被刘伟悉数捐赠给周口报业书画院。

据了解,马来西亚中国书画名家邀请展由该国东方艺术馆主办,去年首届展览有23位书画家参与,今年增至26位。应邀参展者均为60岁上下的中国实力派书画家。刘伟的12幅参展作品有草书、行书,还有隶书,幅式则涵盖了扇面、斗方、中堂、条幅、四条屏和横幅,均为刘伟的倾力之作。

为什么将自己珍视的得意之作悉数捐给周口报业书画院?刘伟说一是因为之前多年从事宣传工作,与报社颇有渊源;二是希望在周口书画界带个头,让周口书画名家都能通过家乡的宣传平台拥有更多的群众基础,让精品经由更好的宣传渠道走出河南,走向全国,为家乡争光。

图为刘伟(右)向市委宣传部副部长,周口报业传媒集团董事长、党委书记,周口日报社社长李柏森(中)展示自己的作品



周口青年李长征、刘杰 厦门连救6名市民

荣获“河南省见义勇为好青年”荣誉称号

□晚报记者 张燕

本报讯 昨天,记者从团市委获悉,团省委、省青联授予我市青年李长征、刘杰“河南省见义勇为好青年”荣誉称号。

2013年5月16日,厦门遭遇40年一遇的大雨,导致市区多路段积水。在环岛干道和仙岳路交叉处的下穿通道内,6名市民被困。在厦门务工的周口扶沟籍青年李长征、太康籍青年刘杰恰好路过此处,救起了被困者。考虑到更多人的安全,李长征和刘杰救人后没有立即离开,他们开着自己的小货车,堵在路口,向每一位经过的司机解释,请他们绕道行驶。直到当日凌晨5时许,交警赶到,把道路封闭,忙碌了一夜的李长征和

刘杰才离开。

据了解,周口青年李长征、刘杰在人民群众生命安全处于严重危险的紧要关头,不顾个人安危,挺身而出,勇救多名遇险群众的事迹经媒体报道后,得到了社会各界的关注及好评。5月26日,共青团周口市委授予李长征、刘杰“周口市见义勇为好青年”荣誉称号。6月14日,团省委、省青联授予李长征、刘杰“河南省见义勇为好青年”荣誉称号,并号召我省广大团员青年把英雄精神化作激励自己不断前进的强大动力,努力做中华民族传统美德的传承者,做社会主义核心价值体系的宣传者,为实现中国梦添砖加瓦,聚合强大正能量。

我市2013年征兵工作全面启动

征兵时间为8月1日到9月30日,主要瞄准毕业季

□晚报记者 朱东一

本报讯 昨天16时许,全省征兵工作电视电话会议召开。随后,周口军分区布置征兵工作。之前各县市区已做了前期工作,此次会议的召开,标志着我市2013年征兵工作全面启动。据悉,这是自1990年实行冬季征兵23年以来首次调整征兵时间,将有利于青年学生由“校门”直通“营门”。

今年征兵工作之所以有所变化,是为了实现报名应征时间与大学生毕业时间的衔接,吸引更多大学生报名参军入伍,缩短训练新兵战斗力生成周期,为学生开通了从“校门”到“营门”的直通车。据了解,今年新兵的体检、政审和征集工作从8月1日开始,9月1日批准新兵入伍,9月5日起运新兵,9月30日征兵结束。在普通高校组

织大学生征集的时间适当提前,在大学生离校前组织初检、初审和预定兵。今年我市征集官兵将达4000多人,初中生征集比率为3%,而大学生征集比率为20%。

为鼓励大学生应征入伍,我市开通了“绿色通道”,高中以上学校、兵役机关会设置专门的征兵咨询电话或网上答疑平台,有专人及时、准确地为学生解答相关疑问。对于大学生应征入伍,不得对其报名、体检、政审设定名额限制。同时,因体检合格人数多、本单位无法实现全部批准入伍的,体检结束后要逐级上报,由省、市征兵办公室调整解决,确保体检、政审合格的大学生全部入伍。

另外,今年征集对象年龄、身体、文化等条件要求没有变化,征集流程与往年基本相同。

周口一高“宏志班”招生通知

高中“宏志班”是省委宣传部、省文明办和省教育厅决定实施的“励志助学工程”,周口一高是经批准的周口市唯一一个有“宏志班”招生资格的学校,根据周口市教育局下发的关于2013年周口市一高“宏志班”招生工作的通知精神,周口一高现面向全市招收品学兼优、家庭贫困的优秀初中毕业生。

一、学生待遇与管理

“宏志班”学生免除所有入学费用(包括学费、杂费、书作费、住宿费、公寓用品费等),

并给予生活补助每生每年4000元,三年共补助12000元。

新高一将由校长陈志强任主管校长、副校长刘居山任年级主任,科学管理,并公开选聘责任心、事业心和业务能力强的班主任和课任教师。

二、考生报名与录取

直接到周口一高报名,报名时带户口本、身份证原件及复印件。周口一高“宏志班”是由市教育局组织,提前填报志愿、提前单独录取。录取原则是在报名的考生中,按中招考试成绩从高

到低结合综合素质评定结论择优录取。填报周口一高“宏志班”落选后,按考生中招志愿,继续参加我市普通高中录取。

三、报名时间

即日起开始报名

四、报名电话

校长(新高一主管校长) 陈志强:13603872576

副校长(新高一年级主任) 刘居山:13838619018

招生办公室:8224660

周口一高

2013年5月23日

周口报业传媒集团 举办庆“七一”书画精品展

为庆祝建党92周年,深入贯彻落实党的十八大精神,周口报业传媒集团特举办庆“七一”书画精品展。此次活动,集中展示了集团书画院成立以来收藏的部分书画精品,欢迎社会各界人士届时光临,参观指导。

展出时间:2013年7月1日至7月7日

展出地点:周口报业大厦二楼展厅

主办单位:周口报业传媒集团

承办单位:周口报业书画院

协办单位:周口上城书画院

周口报业传媒集团
2013年6月26日